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CÂttaaRA MUNICIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 21e Sessão Ordinária, 1s Sessão Legislativa da 3a Legislatura
(2025 I 2O28i da Câ mara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 0810712025 - 18:42hs;
Encerramento: 08/07 /2A25 - 20:09hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana
Antônia Arruda Belai'mino/PT; is Secretário: Enranuel iago Linra RamosT'PT; 2e

Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 19e Sessão Ordinária, da Le

Sessão Legislativa, realizada dia 24 de junho de 2025: Aprovada. Discussão e votação da
Ata Eletrônica da 20a Sessãc Ordinária, da 1a Sessão Legislativa, realizada dia 01 de
julho de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Mensagem de Veto ng 0212O25, de autoria do Poder
Executivo Municipal, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei ne 03A/2025, oriundo do
Projeto de Lei ne A07/2A25, de autoria da Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama, ou
seja, § 2s do art. 1e e art. 3e, por vício de iniciativa, inconstitucionalidade. Projeto de Lei
ne 2412O25, de autoria do Poder Executivo Municipalr guê institui o Programa Municipal
de Apoio ao Estudante Universitário de General Sampaio e dá outras providências.
Projeto de Lei ne 2512O25, de autoria do Poder Executivo Municipal, que denomina
"Areninhra Lr"iiz Pereira de Sousa (Luizinho)" a Areninha situada na Vila São João, neste
Município.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe
Vieira de Castro/PSB; Francísco Reginaido Alves Brasileira/PT; Gerardo ivlenezes da Silva
Filho/PT; José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)
Vereadores presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Secretário de lnfraestrutura, Sr. José
Cordeiro, assuntos abordados: (Apresentação aos vereadores de prestação de Contas
de sua Gestão nos últimos seis meses, destacando que o nosso município foi
contemplado com 74 obras conveniadas, dentre elas: manutenção das estradas,
roçagem dos matos, passagem molhada, manutenção nas escolas, manutenção nos
postos de saúde, troca de lâmpadas nos postes públicos, construção da Avenida José
Severino, construção da praça e da capela nas proximidades do cemitério São José,
limpeza das ruas, manutenção na pavimentação, recuperação do esgoto e adutora
para a comunidade Tamanduá, construção do campo de futebol, areninha da Vila São

João. Após alguns questionamentos dos parlamentares, as dúvidas foram esclarecidas.
Vereador Felipe Vieira de Castro IPSB, assuntos abordados: (Agradecimentos pela a

presença do Secretário e pela a prestação de contas da sua gestão; registro de seus
pêsames ao Sr. Zé Cordeiro pelo falecimento da sua mãe; solicitação de esclarecimentos
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à Secretaria Municipal de Finanças, sobre o motivo do não repasse das parcelas do

empréstimo consígnado dos servidores ao Banco do Brasil; comunicado que entrará com
pedido solicitando a construção do calçamento na Comunidade da Vila São João, nas

seguintes Ruas: do Dodô, da Nagila, da Rosângela e da Maria do Vando; registro de suas

orações pela a saúde da Dra. Luciana e solicitação à Secretaria da lnfraestrutura para
que a rota do caminhão do lixo passe na instituição Face Vida).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de Lei ne 019/2025, dispõe sobre as diretrizes
nãra r alahnrrnãn rlr I ai ôrramantárir n1r. 
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providências. Autor: Poder Executivo Municipal. Tipo: Simbólico; Sim: 09; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Presidente Samara Peixoto,
parabeniza ao pi^efeito pela a sua sensibilidade de apresentar o Frojeto que vem
beneficiar aos nossos universitários. Vereador Gerardo Menezes comunica aos

senhores Vereadores que na Secretaria da lnfraestrutura há uma ouvidoria para receber
as demandas dos vereadores e cidadãos do nosso Município.

Assinatura da presidente e do 1s secretário na Sessão da Câmara Municipal de
Genenal §ampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT :rt1
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